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Helyszín: Debrecen, Kölcsey központ Időpont: 2023. december 07. Jegyzőkönyv sorszáma: SZT-07/2023
Füzesséry Erik szakágvezető Molnár Ariel Dátum: 2023. december 7., Cs

Piroska Edit szakági tanácstag Varga Csaba Jegyzőkönyv lezárva 2023. december 29.
Szilvási Péter szakági tanácstag

Baráth Norbert szakági tanácstag

Napirendi pont Téma Előzmény/információ Szakági határozat Szavazati arány
[igen/tart./nem] Teendő Határidő Felelős Érintett

1 FIM és FIM Europe évvégi 
konferenciák beszámolója

A Magyar Bajnokság végeredményének 
elfogadása

Füzesséry Erik tájékoztatta a szakági tagokat és a vendégeket a FIM Budapesti és a FIM Europe Római gyűlésein 
elhangzottakról és határozatokról. Ismertetésre került a MAMS érdekeltségű események (rendezés, részvétel) időpontja és 

helyszínei.
Az eseményen Füzesséry Erik, FIME TRC bizottságitag vett részt MAMS részéről. A FIME általi költségtérítés kiegészítését 

Füzesséry Erik nem kéri a szakágtól. Költségek előfinanszírozásra kerültek számára az említett FIME általi költségtérítés 
kifizethető.

4/0/0 A Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,
Füzesséry Erik

2 FIM naptár, részvétel MAMS 
érintettség Megjelent naptár és allokáció szerint

SGP QR2 - 05.20. - Debrecen (1 főversenyző + 2 tartalék versenyző);
SGP2 QR - 06.08. - Terenzano (ITA) (1 főversenyző);
SGP3 SF1 - 06.22. - Teterow (GER) (1 főversenyző);

Flat Track Final #6 (utolsó, érme átadás!) - 10.12. - Debrecen (2 főversenyző + 1 wild card)

4/0/0 nevezések leadás FIM által később kerülnek publikálásra Füzesséry Erik MAMS Titkárság,
érintett sportszakemberek

3 FIM Europe naptár, részvétel 
MAMS érintettség Megjelent naptár és allokáció szerint

SEC QR1 - 05.01. - Debrecen (1 főversenyző + 2 tartalék versenyző);
FIME 250ccm Semi Final 1 & 2 - 07.06. - Debrecen (1 főversenyző + 2 tartalék versenyző);

FIME 250ccm Final - 07.07. - Debrecen (1 wild card);
4/0/0 nevezések leadás FIME által később kerülnek publikálásra Füzesséry Erik MAMS Titkárság,

érintett sportszakemberek

4
FIM és FIM Europe 
rendezvényekhez kapcsolódóan 
MAMS szerződés megkötése

2024. évtől kezdődően (azaz a 2025. évi 
eseményekre) minden részletezett 

esemény rendezőjével a MAMS benne a 
salak szakág szerződést kíván kötni

A szakági tanács határozott, hogy a jövőben minden sportszervezettel aki FIM SGP forduló (döntő), challenge, FIM Europe 
SEC forduló (döntő), challenge rendezvényre kíván pályázni előzetesen szerződést köt a MAMS a mellékelt szerinti 

minimum tartalommal. Ennek hiányában a MAMS nem köteles a pályázatot támogatni, beadni!
4/0/0 2024. év során 2024. év során Füzesséry Erik

MAMS Titkárság,
Füzesséry Erik,

minden 2025. évi eseményre 
pályázni kívánó

5 Salak szakági díjkiosztó Szakági díjkiosztó megtartásának 
terjedelme, helye, időpontja

A szakági tanács döntött, hogy a 2023. évi salak szakági díjkiosztó eseményt megkívánja tartani. Időpont és helyszín 
később kerül meghatározásra. (Helyileg a keleti országrész a preferált, időpont 2024. 02 hó során)

Alábbi két forgatókönyv egyike szerint:
1) díjazottak és szűk szakmai kör részvételével, alacsony költségvetéssel - alacsony számú vendégek meghívásával saját 

költségeik vállalása mellett
2) nyíltan meghírdetett körben, részvételi díj megfizetése mellett

4/0/0 döntés 2024.01. hó során 2024.01. hó Szakági tanácstagok MAMS Titkárság

6 FIM hozzájárulás FIM CCP bizottság hozzájárulás

FIM CCP bizottsága - a MAMS és képviselője (Füzesséry Erik) közbenjárására - egyszeri alkalommal anyagitámogatásban 
részesítette a FIM Flat Track Final 2. 2023. évi Magyarországi rendezőjét a Speedwolf Motorsport Kft.-t a sportág 

népszerűsítése és a színvonalas megrendezés elismeréséért.
A pénzügyi folyamat direktben a FIM és a Speedwolf Motorsport Kft. között sikeresen le is zajlott a 2023. év során.

4/0/0 nincs nincs Baráth Norbert MAMS Titkárság

7 FIM CCP Bizottsági ülés

2023. november 10-11. között 
Budapesten került megszervezésre a FIM 

CCP Bizottságának és a ISLB és Main 
Committee találkozók.

Füzesséry Erik tájékoztatta a szakági tagokat és a vendégeket, hogy minden résztvevő és a megjelent FIM vezetők teljes 
megelégedettségével zajlott a Budapesti CCP bizottsági ülés és kapcsolódóan a ISLB (új nevén SLB) és a Main Commitee 

találkozók.
A költségeket tartalmazó táblázat elfogadásra került a szakági tanács által és megállapításra került, hogy ésszerű 

költséghatékony gazdálkodással került megrendezésre az esemény.
A szolgáltatók által beadott számlák, mint konferencia terem és ottani catering (Airport Hotel Budapest Kft.) valamint a 

busz transzfer (ECB Travel Kft.) költségei kifizethetők a szakági keret terhére.
A szombati catering költségei és az esemény merchandise-a - melyet Füzesséry Erik magánszemélyként megfinanszírozott - 

későbbi időpontban, mikor az összeg legalább duplája rendelkezésre áll a szakági számlán fizethető ki számára. Ez 
összegszerűen 347.025 Ft.

4/0/0 Szolgáltatók már beérkezett és még ki nem fizetett 
számláinak teljesítése azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,

Füzesséry Erik

8 Szabály és díjtáblázat módosítás

A szakági tanács határozott, hogy az alábbi szabály módosítást indítványozza a MAMS Általános Sportszabályzatban:
11.4 pont esetén

A salakmotoros versenyzői licenc kiadásának alsó korhatára 500 ccm-es kategóriában betöltött 16 év, 250 ccm-es 
kategóriában betöltött 12 év, míg 125 és 190  ccm-es kategóriában betöltött 9 év.

12.4.2.3 pont esetén
a salak szakág MAMS Bajnoki- és Díjrendezvényein, meghívásos versenyein.

A salakmotoros J licencet 8-16 év közötti versenyzők válthatják ki 80, 125 -  250 cm3-es kategóriában, a J2 licencet 14-23 
év közötti versenyzők válthatják ki 500 cm3-es kategóriában. Startengedély és külföldön érvényes biztosítás váltásával 

külföldön lebonyolításra kerülő nemzetközi bajnoki- és díjrendezvényen, meghívásos versenyen, bemutatón, edzésen és 
edzőtáborban.

ehhez kapcsolódóan a MAMS Díjtábla Licencekre vonatkozó szakaszában is kéri a módosítás átvezetését a fizetendő díj 
módosulása nélkül.

4/0/0 Szabály módosítás és díjtábla módosítás 
kezdeményezése azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,

Füzesséry Erik

9 MAMS OB 2024. évben

2023. évi lebonyolítással az érintettek 
(sportolók, szervező, sportegyesületek, 
nézők) meg voltak elegedve, így ennek 

folytatása a cél

A szakági tanács döntött, hogy a 2024. évben a MAMS Országos Bajnokságot salakmotor 500 ccm kategóriában egy 
forduló során a "Belgian Open" szisztéma szerinti kieséses rendszerben kívánja kiírni. A 2023. évhez hasonlóan 

nemzetközi nemzeti bajnokságként.
A bajnokság szisztémája 18 futamban, a versenyzők összdíjazása 4.820 EUR + 100 EUR/versenyző utazási költségtérítéstg. 

(Verseny törlése/másik időpontra halasztása esetén a helyszínen megjelent versenyzők számára csak az utazási 
költségtérítést kerül megfizetésre. Az új időpontban szintén kapnak utazási költségtérítést.) A bajnokság futamai közben 
az időtervbe kötelező elem beállítani a 125 és 250 ccm kategória bemutató motorozását. A bemutató futamokon a MAMS 

licences versenyzők részvétele nem kötelező, és anyagi ellenszolgáltatásra sem jogosultak.
A bajnokság helyszíne: Debrecen

Szervező: Speedwolf Motorsport Np. Kft.
Időpont: 2024. tavasza

A verseny elnevezése: a szervező megkapta a jogot a rendezvény elnevezésére (főtámogatójának megnevezésére) 
térítésmentesen a szakági tanács jóváhagyása mellett

4/0/0 Versenyidőpontjának meghatározása és 
versenykiírás megküldése 2024.02 hó vége Baráth Norbert MAMS Titkárság

Résztvevők szavazati 
joggal: Résztvevő(k) tanácskozási joggal (vendég):
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10 Kedvtelésű, hobby motorosoknak 
lehetőség biztosításának feltételei

Nagy az érdeklődés kedvetelésű, hobby 
salakmotorosok részeről is 

rendezvényeken, versenyeken való 
részvétel szervezetten, biztosított, legális 

körülmények között.

A szakági tanács döntött, hogy 2024. év során készít egy olyan alapkiírást ami előzetesen egyeztetésre kerül a bemutatott 
célközönséggel, hogy szervezett formában motorozhassanak és elvezhesség a salaksportolást rendezett körülmények 

között, szakmai felügyelet mellett.
Erre az egyeztetésre és az elképzelések összeírására, előterjesztés elkészítésére Szilvási Pétert és Varga Csabát kéri fel a 

szakági tanács.

4/0/0 Egyeztetések az érintettekkel 2024.02.28 előtt Szilvási Péter,
Varga Csaba érintett sportolók

11 250 ccm bajnokság

Felmerült az igény a MAMS és a környező 
országok 250 ccm kategóriájában 

motorozó sportolók részéről a Cseh és 
akár egy kiterjesztett bajnokságon történő 

indulás ötlete

A szakági tanács döntött, hogy támogatja az ötletet és egyúttal megbízza Füzesséry Eriket az egyeztetések lefolytatására, 
hogy a MAMS licences 250 ccm kategóriában licencet váltó sportolók indulhassanak a Cseh Bajnokság minden 

fordulóján. Valamint felhatalmazást kapott, ha az egyeztetések engedik, akkor akár a név és lebonyolítás szempontjából 
Cseh - Szlovén - Olasz - Magyar Közös Bajnokságba is vegyen részt MAMS sportoló és a MAMS által is kiírt bajnokság 

legyen.
Továbbá döntés született, hogy a fenti megnevezésű bajnokság egyik fordulójának Debrecen fog otthont adni 2024 év 

elején. (Tervezett dátum: 2024.03.29.)

4/0/0 Egyeztetések az érintett szövetségekkel azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság

12 2024. versenyzői licencigénylés A 2024-as szezon versenyzői licencigénylő 
nyomtatványának elfogadása A szakági tanácstagok egyöntetűen elfogadják a 2023-as évre kiadandó versenyzői licenigénylő lap mintáját. 4/0/0 A Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,

érintett sportszakemberek

13 Versenynaptár Összeállításra került a 2024. évi 
versenynaptár A szakági tanács elfogadta a 2024. évi MAMS versenynaptárat. Külön mellékletben 4/0/0 A Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság

14 Kifizetések
Év során felmerült díjak kifizetésének 

jegyzőkönyvbe foglalása a korábbi (chat, 
sms, telefon) jóváhagyásokat követően

Füzesi Richárd – FIM 1 alkalmas licenc  2023.05.20. – EUR 265,00
Lovas Zoltán – FIME éves licenc – EUR 302,00

Lovas Zoltán FIM éves licenc – EUR 303,00
Lovas Zoltán, Füzesi Richárd – FIM edzőtábor – EUR 63,20

4/0/0 A Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság

15 FIM Szemináriumok 2024. év során esedékes FIM 
Szemináriumok részvétele

A szakági tanács döntött, hogy a 2024. évben esedékes FIM Technical Steward és a Medical Officer szemináriumokon az 
alábbiak részvételéhez hozzájárul. A költségeket a résztvevők maguk fedezik.

Technical Steward - Daragó Gábor, Kerékgyártó Botond, Erlitz Imre, Hódos Attila
Medical Officer (CMO) - dr. Rónai György

4/0/0 A Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,
érintett sportszakemberek

16 FIM CCP Bizottsági ülés
2024.02.15-én Lyonban kerül 

megrendezésre a következő FIM CCP 
bizottsági ülés

A szakági tanács döntött, hogy Füzesséry Erik FIM CCP bizottsági tag részvételének megszervezését a MAMS Titkárság 
szervezze és fizesse ki a szakágikeret terhére.

A FIM Sporting steward superlicence díját Füzesséry Erik magára vállalja. Technikailag a MAMS-nak fogja megfizetni.
4/0/0 A Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,

Füzesséry Erik

17 Szakági tanácstag felvétel

Albók József szakági tanácsban betöltött 
tagságának önkéntes megszüntetését 

követően a megüresedett helyről döntött a 
szakági tanács

A szakági tanács döntött, a megüresdett szakági tanácstagi helyet az alábbi módon kívánja betöltetni Molnár Ariel 
sportszakemberrel.

Előzetes egyeztetés megtörtént a jelölttel, melyet elfogadott, utóbbi két szakági ülésen részt vett és a kommunikációs 
csatornákhoz csatlakozott.

Státusza: szavazat nélküli szakági tanácstag, szavazati jogáról a közös munkát követően döntünk legkésőbb 2024.12.31.
Azaz minden MAMS és szakágunkat érintő kommunikációs csatornára kérjük felvételét, amiben mint szakági tanácstagként 

érintett.

4/0/0 A Titkráságnak megküldeni azonnal Füzesséry Erik MAMS Titkárság,
Molnár Ariel

Jelen jegyzőkönyv  17 darab napirendi pontot tartalmaz.

Jóváhagyta: Füzesséry Erik - szakágvezető sk
Baráth Norbert - szakági tanácstag sk.
Piroska Edit - szakági tanácstag sk.
Szilvási Péter - szakági tanácstag sk.


